

没想到这么巧!

警察情侣约会时意外抓了个贼

你们跟男友做过最刺激的事是什么？南京市公安局鼓楼分局汉中门派出所女警鄢冉的回答是：约会途中“顺便”抓了个贼。原来，前几天，鄢冉与同是民警的男友约会去吃饭，途中聊到两天前发生的盗窃案时，鄢冉无意间发现嫌疑人的车辆。两人在增援民警的协助下，最终将盗窃嫌疑人抓获。现代快报记者获悉，目前嫌疑人王某已被南京鼓楼警方刑拘。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



嫌疑人以伞做掩护实施盗窃



民警约会时意外发现嫌疑人的车 警方供图

居民家中被盗，警方监控锁定嫌疑人

3月31日7时许，鼓楼公安分局宝塔桥派出所接到辖区同一小区同一栋楼两户居民报警，称家中财物被盗，累计损失1万多元。“警方在勘查现场后发现，被盗两户居民的阳台窗台上都留下了一串相同的足迹，两户分别在4楼和5楼，都是老旧小区，初步怀疑嫌疑人应该是通过攀爬入室实施盗窃。”值班民警仲昊舟当即调取了案发周边的监控，进一步证实了这一推测。

警方发现，嫌疑人是开车来盗窃的。根据车牌信息，警方很快确定嫌疑人身份：王某，40岁，曾因入室盗窃被判处有期徒刑7个月，3月初才刚刚刑满释放。

民警仲昊舟告诉现代快报记者，4月1日他调看监控，明确了嫌疑人身份；2日他休息，便约了同为警察的女友鄢冉一起吃饭。开车去吃饭的路上，仲昊舟还随口跟女朋友聊起这事。

“他问我还见过开车来偷东西的贼，我好奇地问他开的什么车啊。他说完之后，那么巧，我就看见路边停着一辆这个品牌和型号的车，我就随口问他，是不

是这种啊？”鄢冉这随口一问，仲昊舟一看，真是踏破铁鞋无觅处，得来全不费工夫啊！

“因为我昨天看了一天监控，我记得他的车牌，没想到居然是嫌疑人的车。”仲昊舟当即决定先不动声色地跟踪、观察。

警花协助便衣侦查，情侣合力擒贼

“我一面悄悄跟踪，一面向派出所汇报，要求增援。”仲昊舟说，大约跟踪了20多分钟，嫌疑人的车停在了一排沿街店铺前。“虽然一直怀疑，但直到他下车，我才真正确定他就是我们要抓的王某！”

因为不敢跟得太近，怕惊动了嫌疑人，所以仲昊舟无法确定王某进了哪一家店铺，“我想女孩子不容易引起别人的怀疑，就让她去侦查看看。”同为警察的鄢冉也跃跃欲试，“其实我心里像打鼓一样，还挺紧张的。我在所里是社区民警，从警才一年多，也没有办案经验，虽然在警校学习过，可实战还是头一次。”

尽管如此，鄢冉还是出色地完成了任务，“我装作一边打电话一边走路心不在焉的样子，不

动声色地观察，很快我就在洗衣店里发现了他。他好像是来拿洗好的衣服的。”

为了不打草惊蛇，鄢冉一面悄悄退出一面研究附近地形，随后把情报告诉了在车上等待的男友仲昊舟。“没过一会儿，所里的增援警力就到了，我们商量了一下，决定就在洗衣店里动手。”随后便衣们靠近洗衣店，很快将王某控制住，然后带上警车。

这让鄢冉和仲昊舟的约会泡了汤。鄢冉告诉记者，那天仲昊舟一直忙到晚上8点多，两个人都没顾上吃饭。尽管如此，鄢冉还是觉得很刺激：“我以前觉得那些警匪片都是编的，没想到生活中真有这么巧的事，自己还有幸能参与一次。”

审讯中，警方了解到，刚刚出狱不到一个月的王某还没有固定住所，以车为家。“我们在他的车上搜出了牙膏、牙刷等日常用品，抓到他的时候他正好是去洗衣店拿干净的衣服。”仲昊舟告诉记者，“巧的是，他被判刑的这起案件也是我参与侦办的。这次又是我亲手把他抓回来的，也许这就是一物降一物吧。”

目前，王某已被鼓楼警方刑事拘留。

真就这么巧！

居民投诉棋牌室噪音扰民 一查是个赌窝

快报讯(通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲)最近，南京某小区居民频频拨打“12345”热线投诉，称小区里有家棋牌室噪音扰民。秦淮警方接到投诉后，当即上门调查，结果却查出了一个赌博窝点。

今年3月底，南京“12345”热线频繁接到市民举报，称居民楼内一家棋牌室噪音太大，已经持续一段时间了。止马营派出所民警接到“12345”工单后，立即展开调查。

涉事地点是一幢沿街居民楼，一楼是临街商铺，被举报的棋牌室就开在二楼居民住家内。“搓

麻将声、赢钱声、起哄声、叫骂声，我都快被这家棋牌室吵得神经衰弱了。”楼里多名居民向警方诉苦，白天吵也就算了，就连晚上大家都休息时，棋牌室的嘈杂声也没断过。

“一惊一乍的，经常睡觉被吵醒。”楼上居民告诉民警，进出这家棋牌室的什么人都有，还有的戴着大金链、身上是花花绿绿的文身，邻居们都有点害怕。楼里还有不少未成年人，噪音不仅影响了孩子学习，这种风气也给小孩带来不良影响。

警方多次上门调查，发现一般棋牌室都是开门迎客，这家却

整天大门紧闭，里面时不时传来阵阵欢呼。民警根据经验推断，这家棋牌室“不简单”。4月6日凌晨，派出所民警会同治安大队对这家棋牌室进行突击检查。当晚，民警悄悄潜伏在门外，等到时机成熟，迅速推门而入。棋牌室内的人来不及反应，顿时乱成一团，慌忙收拾东西。警方立即将屋内的17人全部控制，对现场进行拍照固定。经过搜查，民警当场缴获赌博机10余台和用于赌博机的充分卡若干张。面对警方讯问，嫌疑人承认了在棋牌室进行赌博的行为。目前，警方正对此案做进一步调查。

● 意外突如其来，救援有惊无险

一车渣土倾泻，掩埋骑车男



救援现场 网络图片(请作者联系我们，领取稿费)

快报讯(记者 丁晟)4月9日早上6点左右，在南京江宁启迪大街的一个路口，一辆渣土车发生侧翻，渣土倾泻在路上，将一名男子当场掩埋。接到报警后，消防立即展开营救。所幸该男子没有生命危险。

从目击者发来的视频中，记者看到，渣土车侧翻后，车身整个翻转了90度，满满一车渣土有一大半倾泻在道路中央，渣土最中间的高度到达消防队员的大腿处。据目击市民表示，该男子是骑着电动车送菜的，

连人带车都被埋在了渣土下，只露出了半截身体。

现代快报记者了解到，男子骑的电动车被侧翻的渣土车压得变了形，将该男子卡住。因为渣土车很沉重，加上土方量过大，救援人员调来大型吊机和挖掘机，将车身吊起，并对压住该男子的电动车进行破拆。在消防的努力下，受困男子被解救出来。目前，交警正在对事故原因做进一步调查。据了解，被埋男子一条腿骨折，已送往医院治疗，暂无生命危险。

误当阳台窗户是大门 八旬老人掉到12楼空调平台

快报讯(记者 严君臣 通讯员 席如明 刘斌)4月8日晚上8点左右，南通市开发区竹行街道世家花园内发生惊心动魄的一幕。一位82岁的智障老人摔倒在12楼墙外空调机的平台上，随时都有坠落楼下的危险。此时，竹行派出所联防保安队员与民警合力将老人救下。

现代快报记者了解到，事发时，竹行派出所民警梅晓日等赶到现场救援。由于楼层有40多米高，加上夜色太暗，楼上的情况看不清楚。民警等来到楼上后看到，一位老人摔倒在12楼某室窗外的空调外机平台上，正在哭着呼喊救命。

结合现场情况，梅晓日发现可以从13楼住户一个房间窗户，下系到12楼住户家的防盗

窗护栏，从而靠近老人摔倒的空调外机平台。50多岁的联防队员张标自告奋勇，在仅有随身携带的一根电工绳作为救生的情况下，毅然将绳子绑在自己的腰间，由民警等在窗口拉住救生绳子。因老人年事已高，行动十分不便，渐渐靠近老人的张标，通过几个回合一时无法将老人抱住，情况十分危急。梅晓日不顾危险，双脚踩在椅子上，将身体大半探出阳台窗户，张开双手随时接应老人。大家合力将老人拉进窗户内。

记者了解到，获救老人姓沈，今年82岁，无子女，有老年痴呆症状，居住在世家花园内的一家养老院。据了解，事发之时，老人误以为阳台窗户是大门，不慎掉落。

● 公共场合千万别任性

三醉汉地铁站内围殴民警

快报讯(通讯员 狄公宣 记者 顾元森)近日，南京地铁公安迅速查处一起妨害公务案。朱某等三名涉案人员酒后在地铁内喧哗吵闹，辱骂殴打民警、辅警，并强行扒住列车车门。目前三嫌疑人被刑事拘留。

4月5日下午两点半，南京市栖霞区人朱某、苏某、苏某和亲戚共七人，在地铁二号线马群站喝水吃饭后，乘车至金马路站打算换乘四号线。在换乘站厅，朱某等人大声喧哗。民警和站务工作人员提醒不要吵闹、不要堵在站厅电梯入口处，朱某等人便对民警辱骂和推搡。民警反复进行口头警告，但醉酒的朱某和苏某等人情绪更加激动，试图用雨伞戳民警，并打民警头部。

在整个执法过程中，一名民警的脸部红肿，面部被抓导致囊肿；两名辅警衣服被抓破，其中一名脸部软组织挫伤、左眼肿胀，手背、右耳被多处抓伤；另外一名左脸受伤。目前，因涉嫌妨害公务罪，朱某、苏某和苏某三名嫌疑人已被南京市公安局地铁分局依法刑事拘留，案件正在进一步侦查中。